



寻医问药

立夏早,立冬迟 立秋治病正当时

颈椎病,腰间盘突出,坐骨神经痛,膝关节骨质增生,腰肌劳损等都属于中医痹症的范畴。祖国传统医学认为,痹症的产生主要是由于以下两个原因:一是正气不足,外卫不固,风寒湿邪趁虚而入,导致正气不舒;二是肝肾亏损,筋骨失于濡养。这些病症的结果就是一个字:疼。疼得让人夏天凑和过,冬天最难熬。

古医书《丹溪心法》记载“血遇热则引,遇寒则止”。夏末秋初,对这些烦人的痹症,尽早治疗,为以后缓解病痛,治愈疾病,创造了很好的条件。养其阳,驱其寒,温中回阳,则事半功倍。

由深圳信乐实业发展有限公司引进美国先进技术研制而成的“敷轻松治疗仪”,产品畅销欧美。其作用机理是通过高科技碳纤维发射与人体相近波长的远红外线(又名“生命光线”波长范围8~15微米),在人体深处与组织细胞发生“共振效应”。通过共振使人体温度增加,血管扩张,加快血液循环和新陈代谢,迅速缓解关节疼痛,长期使用可将关节病灶处的寒气拔除,快速达到经脉畅通,促进血液流通,并增强组织细胞的吞噬功能,从而达到治疗的效果。同时对人体起到镇痛消炎,驱湿排毒,驱风散寒,燃烧脂肪的作用。此外还有迅速方便镇痛、消除肌肉疲劳、风湿关节疼痛、胃寒、胃痛、腹痛等多种作用。

敷轻松专家建议,患者要抓住当下良好的治疗时机,早治疗,早缓解,以免冬天病情加重。 张玉韩

相关链接:据悉,为了让广大患者深入了解产品疗效,早日脱离疾病折磨,敷轻松即日起开展了免费体验报名活动。 免费体验报名热线:0371-66981625

“肿瘤诊断治疗的失误与对策” 讲座报名

2010年,癌症将超越心血管病,成为人类的头号杀手。中国首当其冲,如何预防肿瘤?得了肿瘤如何积极面对?如何顺利康复?如何延长自己的生命?面对肿瘤治疗中的失误,如何补救?由河南省全民健康促进会肿瘤专业康复促进委员会组织的第七场《肿瘤防治及康复系列讲座、咨询》将于8月22-23日在位于东明路与黄河路的河南省健促会肿瘤康复教育基地举行。

届时,将邀请北京清华大学医学院,教授、主任医师、博士生导师、大外科主任王建华教授,武汉市市长航总医院肿瘤科主任医师,医院业务骨干,湖北省抗癌协会委员,中华医学研究杂志常务编委任洁主任进行肿瘤治疗及康复知识讲座,讲座结束后两位资深肿瘤专家还将为肿瘤患者进行联合会诊。

8月22日上午8:30-10:30 由王建华教授主讲《肿瘤治疗的失误与对策》

8月23日上午8:30-10:30 由任洁主任主讲《肿瘤常见症状及处理》

8月22日

上午10:50~12:00

下午2:30~5:30

8月23日

上午10:40~12:00

下午2:30~5:30

由以上专家联合会诊

请提前报名预约,请病友和家属注意携带病历材料。

预约报名电话:66630927



著名耳鼻喉专家解答

睡觉打呼噜是病吗?

专家提醒:不管呼噜声是大是小,都是有害的

睡觉打呼噜是生活中非常常见的现象,很多人认为睡觉打呼噜代表睡得熟,睡得香。其实打呼噜看似没大问题,却潜藏着很多的危机。那么,打呼噜都是病吗?什么样的呼噜是危险的呼噜?打呼噜究竟会有多大的风险?如何有效治疗?笔者日前走访了正在河南公安医院坐诊的北京空军总医院耳鼻喉专家王玉珩教授。 聂广利



问:打鼾(打呼噜)一定需要治疗吗?

王教授:如果有人说打呼噜是睡得香,那是完全错误的认识,不管是呼噜声大小都是有害而无益的,如果是偶尔打鼾而且鼾声均匀,对人体健康影响不大。但如果在睡眠中,打鼾声音较大或呼吸不够畅通,多次引起呼吸暂停,且每次暂停时间超过5秒以上,就属于典型的睡眠呼吸暂停疾病,应引起足够的重视,睡眠呼吸暂停很容易诱发高血压、心脏病、心律失常、冠心病、肺心病、呼吸衰、糖尿病等多种并发症,甚至严重的可直接导致呼吸

猝死而死亡的后果,因此说睡觉打鼾一定要重视。

问:什么原因引起睡觉打呼噜呢?

王教授:睡觉打鼾没有性别、年龄胖瘦之分,不过肥胖的比瘦的人多,男性比女性多,引起打呼噜的原因主要是由于患者的气道狭窄导致呼吸不畅引起的。引起气道狭窄的原因主要有:气道先天发育异常、鼻中隔偏曲、鼻息肉、鼻黏膜肥厚充血、悬雍垂肥大、咽腭弓低垂、舌体肥大等。只要找到病因,对症治疗即可达到消除呼噜的目的。

问:儿童打呼噜怎么办?

王教授:小儿打鼾多是因为鼻咽部腺样体及扁桃体肥大或者有颅面结构的发育畸形。如孩子夜间打鼾,并有上课注意力不集中,记忆力下降,学习成绩差,家长应引起重视,及时带孩子检查鼻咽及扁桃体,如果明显肥大,则要及时进行治疗。

问:打鼾(打呼噜)如何治疗?

王教授:首先要查明病因,对症治疗,清除病变组织,让气道通畅是治疗鼾症直接有效的方法。通过手术治疗是解决鼾症的传统技术,针对不同的人和不同的病因,手术的部位也不同,但因为手术的痛苦较大和术中术后容易造成大出血等弊端,使患者存在担忧,很少人能接受手术治疗,目前采用DNR等离子低温消融微创技术,临床应用效果非常好,此技术起源于美国(英文称:Coblation),利用低温等离子射频能量和治疗鼾症专用的治疗探头,以较低的温度(40-70度左右)来进行组织消融,使多余组织或松弛的部位凝固收缩,而达到效果。术中可通过电脑屏幕亲眼所见手术全程。治疗过程时间短、创伤小、出血少、对其他正常生理组织不会造成损伤。由于术中伤害小了,术后第二天即可进行正常工作生活,不需住院。由于术中伤害小了,术后的恢复时间也大大缩短,有效的减轻了病人治疗的痛苦,是当前最理想的一种治疗方法。

相关链接

凡已出现鼻塞、打呼噜、流鼻涕、记忆力下降、张口呼吸等症状的青少年儿童,家长只需拨打0371-66300808即可预约免挂号费、免费常规检查。同时,为了切实保障患儿的检查质量,全程治疗过程均有在公安医院坐诊的北京空军总医院、北京同仁医院、上海第二医科大学医院、广州中山医院等全国知名专家亲自把关,每天限额20人有专家亲自接诊。老师、学生患者均可以得到治疗费减免200元的优惠。(豫)医广[2008]第03-04-073号

高血压、高血脂、心脏病、脑血栓、糖尿病及并发症 …… 酷暑炎炎,敲响中老年健康警钟

据悉,上周日,我市一小区的陈大爷在小区散步时,突发脑溢血,幸亏二儿子就是医生,急救得当,送医院也及时,最终保住了性命。调查显示,进入6月以来,我市各医院的心脑血管病患者一直比往年同期多。最近半个月脑血管病患者比往年同期增加了1至2倍,主要是由于近40℃的高温持续肆虐,大量出汗使人的血液黏稠度改变,容易诱发血栓形成,如果赶上气温波动过大,还可能引起脑出血。



是对血压、血脂、血糖高的人应该尽早预防心脑血管病,一旦感觉身体麻木、四肢无力、活动不灵或前胸后背疼时,要及时防治。

深奥活力胶囊 吃在功效 吃在精华

深奥活力胶囊是由英国皇家医学院、中国深奥生物研究所联合研制的一种高科技生物制剂,其主要成分有海参、鲍鱼、原花青素、女贞子、山药等名贵中药材,通过清除血管自由基、血锈,补充人体均衡营养,补肾气、养气血,一种产品解决多种疾病。心脑血管疾病患者服用深奥活力胶囊能达到“双有效”的作用,即有效剂量,深奥活力胶囊服用量每天一次,一次两粒,摆脱每天大把吃药的痛苦局面;二是有效药物,深奥活力胶囊中的成分海参、鲍鱼被誉为海洋之珍品,可与人参相媲美,其含有18种氨基酸和59种微量元素除补充人体营养;原花青素能软化血管,清除血液中的毒素和垃圾,降血压、降血脂,辅助降血糖。 聂广利

特别寻找500名心脑血管病患者

近40℃的高温持续肆虐,心脑血管疾病发病率骤增,按照卫生部门相关部署,防暑防病刻不容缓。深奥活力胶囊健康服务中心启动“应急预案”,严防夏季高发疾病暴发,并联合多名医学专家,在我市紧急寻找500名心脑血管病患者,并对严重的病人采取“二级预防”措施。寻找对象为高血压、高血脂、脑血栓、心脏病等高危人群,免费为患者建立康复病例,免费指导用药,对服用深奥活力胶囊的患者跟踪治疗直至康复。

什么是心脑血管病“二级预防”?

心脑血管病二级预防,就是指对已经发生了脑梗塞、冠心病的患者采取防治措施,目的是改善症状、降低病死病残率,同时防止脑梗塞、冠心病的复发。专家介绍,心脑血管病二级预防要从两方面着手:一是寻找和控制危险因素,另外就是服用药物来预防和控制。特别

你会后悔为什么当初没早用

服用3~6天:失眠、便秘、肠胃不好、腰膝酸软、浑身无力、耳鸣耳聋、手脚怕冷、尿频、肾虚等衰老现象得到改善。

服用6~20天:高血压、高血脂、高血黏,心脑血管疾病的胸闷、心慌、气短、迷糊、头晕等各种症状得到改善,前列腺炎、前列腺增生、关节炎、风湿、骨质增生、支气管炎明显好转。

服用30~40天:青光眼、白内障、视网膜病变、视物模糊、飞蚊症、糖尿病等并发症明显改善,服用深奥活力胶囊10天,免疫力、抵抗力增强,多年服药不见效果的疾病出现好转。

特别提示:

电话报名的心脑血管病患者可享受买3盒赠1盒、买5盒赠2盒的优惠
深奥活力胶囊康复热线:67210577
13523016794

经销地址:

友爱路工人路交叉口博达大药房
中原商贸城医药部
郑上路颐珍堂大药房
桐柏路西站路交叉口附近恒源药店
(中原分店)
河医立交桥下智仁大药房
商城路城东路交叉口大德堂大药房
岗坡路百姓苑大药房